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RED-OX

Problema825: Dada a seguinte reaccion: H,S + NaMnO4 + HBr — S + NaBr + MnBr; + H,O
1. Axusta a ecuacion idnica polo método i6n-electron e escriba a ecuacion molecular completa.
2. Calcule os gramos de NaMnO, que reaccionaran con 32 g de H,S; se se obtiveron 61,5 g de
MnBr; calcule o rendemento da reaccion.

1.)

H,S +NaMnO, + HBr — S + NaBr + MnBr; + H,O (en medio 4cido)

Disociamos e 2 7 0 3

nimeros de H" +S* +Na"+MnO, +H" +Br — S + Na"+Br +Mn* +Br + H,O
oxidacion que =) +7 0 +3

cambian: S +MnO, — S +Mn’*"

Semirreaccions: S-S oxidacion

MnO, — Mn*"  reducién

Axustar elementos: |S* — S
MnO, — Mn**

Axustar osixeno: |S* — S
Ml’l04_ — Ml’l3+ + 4 H2O

Axustar S*—S
hidroxeno: MnO4 + 8 H" — Mn*" +4 H,0
Axustar carga: S*—S +2¢

MnO, + 8 H" + 4" — Mn*' + 4 H,0O
Igualar € 28" —28S +4e

MnO, + 8 H +4e” — Mn*" + 4 H,O

Sumar e engadir  |2S* +MnOs, +8H"—2S + Mn**+4H,0 (Ecuacion idnica)

ions de 2H,S+MnOs +4H' —2S + Mn’* +4 H,0

acompafiamento: |2 H,S +NaMnOs +4H"—2S + Mn’" +4 H,O + Na"

2 H,S +NaMnO, +4HBr —2S + Mn’" +4 H,0O + Na" +4Br”

2 H,S + NaMnO4 +4 HBr — 2 S + MnBr; +4 H,O + Na' + Br

2 H;S + NaMnO4 +4 HBr — 2 S + MnBr; +4 H,0O + NaBr (Ecuacion

molecular)

2)
2H,S + NaMnO; + 4HBr — 2S + MnBrs+ 4H,O+ NaBr
2mol 1mol 4mol 2mol 1mol 4mol 1mol
2(34g) 142¢g
32¢g Xg

xg NaMnO, 142gNaMnO, 142g NaMnO,-32gH, S

= xg NaMnO ,= =66,8 g NaMnO,
32gH,S 68gH,S 68gH,S

2H,S + NaMnOs + 4HBr — 2S + MnBrs+ 4H,O+ NaBr
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2mol 1mol 4mol 2mol  Imol 4mol 1mol
2(34g) 294.6g
32¢g Xg

xg MnBr, 294,6g MnBr 294.6 g MnBr.-32gH, S

I = J > xgMnBr,= J 3020 2 =138,6 g MnBr,

32gH,S 68gH,S 68gH,S

Car?tldader,eql 100= 61,5g 100=44.4 %
Cantidadeteorica 138,

Rendemento=
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